

## Styrelseprotokoll nr 11, 2022

Söndag den 11 december 2022 kl 16-17

Plats: Djurö Kulturhus

Närvarande		Förhinder	
August Boj	AB	Monica Bergquist	MoB
Gunn Johansson	GJ	Pontus Brolin	PB
Maria Bergström	MaB	Janurban Modigh	JUM
Anne Lindholm	AL	Carin Mogerud	CM
Anders Mannesten	AM		
Kerstin Olesen	KO		

### 1. Mötets öppnande

Ordförande AB öppnade mötet och hälsade alla välkomna till dagens möte.

### 2. Val av mötesfunktionärer

För dagens styrelsemöte valdes till ordförande GJ, till sekreterare MaB och till justerare AL. Protokollen signeras numera digitalt via ebox.nu.

### 3. Godkännande av dagordning

Den med kallelsen utsända dagordningen godkändes som dagordning för dagens styrelsemöte.

1. Mötets öppnande
2. Val av mötesfunktionärer (mötesordförande, mötessekreterare och justerare)
3. Godkännande av dagordning
4. Genomgång av tidigare styrelseprotokoll från den 20 november 2022
5. Rapport från arbetsgrupperna
  - 5.1 Ekonomi och ansökningar
  - 5.2 Djurhamnsrodden och Östersjöaktiviteter
  - 5.3 Destinationsutveckling
  - 5.4 Samlingslokal
  - 5.5 Svärdet
  - 5.6 Information med hemsida och webb samt program
  - 5.7 Ö-teatern
6. Uppföljning av projekt
  - 6.1 Havet som omger oss
  - 6.2 Vägen till marinmuseum Djurhamn
7. Kommande program 2023
8. Årsmöte/ Verksamhetsberättelse 2022/Verksamhetsplan 2023
9. Övriga frågor
10. Kommande styrelsemöten
11. Mötets avslutande

### 4. Genomgång av tidigare styrelseprotokoll.

Anteckningar från styrelsemötet nr 10, den 20 november, godkändes och lades till handlingarna.

### 5. Rapport från arbetsgrupperna

#### 5.1 Ekonomi o ansökningar

- 9 175 kr finns på kontot, 33 medlemmar á 100 kr, 34 medlemmar á 150 kr, 1 företag som betalat för 2019 till 2022.
- AB har fått 4 000 kr för det utlägg han enligt beslut gjort för arkitektarvode. Resterande 4 000 kr har AB efterskönt.

- Den ansökan om pengar till arvode för Martin Rundkvist för föredraget ”Hur jag hittade svärdet” som CJ gjorde i god tid har kommunen beslutat att inte bevilja p g a att vi genomförde arrangemanget innan vi fick kommunens beslut.
  - KO meddelade att närmast kommande utgift är bankanslutningskostnaden på 1 200 kr.
- 5.2 Djurhamnsrodden och Östersjöaktiviteter  
AM rapporterade att PB kommer efter jul att ta förnyad kontakt med Djurönäset.
- 5.3 Destinationsutveckling  
Inget nytt att rapportera.
- 5.4 Samlingslokal  
Inget nytt att rapportera. Just nu inväntar vi möjlighet att samråda om frågan med Byalaget.
- 5.5 Svärdet  
Inget nytt att rapportera. Se protokollet från föregående styrelsemötet med åtta punkter.
- 5.6 Information och program  
Inget nytt att rapportera
- 5.7 Ö-teatern  
Projektet ”Gustav Wasa och djurhamnssvärdet” hade möte den 26 november med entusiastiska medarbetare och allt rullar på enligt plan.
- 6. Uppföljning projekt**
- 6.1 ”Havet som omger oss” ska avrapporteras av MaB till AB.
- 6.2 ”Vägen till Marinmuseum Djurhamn”, se föregående protokoll. AB, PB; CM och JUM behöver träffas och summera upp erfarenheter från 2022.
- 7. Hemsida och webb**  
JUM var inte med på detta möte så man konstaterade bara att det är en bra hemsida men kanske protokollen skulle kunna hittas bättre.
- 8. Kommande program 2023**  
Föregående styrelsemötes planeringen av programmet håller fortfarande
- Den 26 januari, Sjöhistoriska museet
  - En aktivitet med marin arkeologi (Jonas Viklund), förslag 18/2 kl 15.00
  - Mars, en träff med de två tillverkarna av svärderna, d v s Beng-Olof och Janne. Kan förhoppningsvis sammanfalla med föreningsstämman den 18 mars
  - Regalskeppet ”Äpplet”, som hittats utanför Vaxholm av bl a marinarknolog Jim Hansson, Vrakmuseet. Kan vi engagera honom 22 eller 29 april?
  - Marinloppis, när, var? Om vi lägger det vid Vita Grindarna skulle vi kunna vara i tältet om det regnar. Förslag 14 maj.
  - Infogrupper vill veta om aktiviteten på Sjöhistoriska Museet blir av
  - AM ska inventera möjligheten att göra programaktivitet på temat ”Östersjön” t ex KTH,-anläggningen på Djurö eller företaget ”Naturvatten i Roslagen AB”.
- 9. Övriga frågor**
- AB rapporterade om ett möte med ”Visit Värmdö” där flera större företag ingår, som ”Hotell Blå Blom AB”, ”Djurönäset Konferens & Hotell”, ”Artipelag” m fl, men även vår förening. Vid mötet var alla ense om att även ideella verksamheter är viktiga för Visit Värmdö och intressanta som besöksmål.
  - AB rapporterade också från kommunens årliga träff med hembygdsföreningarna i Värmdö. I mötet deltog den nytillträdde kultur- och bibliotekschef Giovanna Jörgensen. AB förslog att vi tillsammans med Byalaget bjuder henne till Djurö under våren.

- AB föreslog att vårens möte med hembygdsföreningarna ordnas av oss, Kulturarv Djurhamn. Då brukar kommunen inte delta.

### 10. Kommandestyrelsemöten

Nästa styrelsemöte planeras till söndagen den 15 januari kl 16.00.

### 11. Mötets avslutande

Mötet avslutades kl 17.

-----  
Gunn Johansson

-----  
Maria Bergström

-----  
Anne Lindholm

### TELEFON- OCH KONTAKTLISTA

Namn	E-post	Telefon	Portfölj
August Boj	august.boj@gmail.com	070-529 02 75	ordförande
Gunn Johansson	gunnjohansson9@gmail.com	070-626 27 58	vice ordförande
Janurban Modigh	ju.modigh@gmail.com	070-251 37 07	sekreterare
Kerstin Olesen	kerstinolesen8@gmail.com	070-834 85 55	ekonomiansvarig
Monica Bergquist	monica.a.bergquist@telia.com	070-841 40 16	
Maria Bergström	maria.b@bergstroms.org	070-725 38 88	
Pontus Brolin	pontus@brolin.se	070-555 56 06	
Anne Lindholm	anne_ett@hotmail.com	070-772 12 21	
Anders Mannesten	pamannesten@gmail.com	070-389 68 89	
Carin Mogerud	carin.mogerud@hotmail.com	072-975 54 00	

### KALENDARIUM

Datum	Tid	Vad	Var
2023-01-15	16.00	Styrelsemöte	Djurö Kulturhus